



ПРИСТУПНИЦА ЗА ЕНП УСЛУГУ

Рб.	Подаци о кориснику	
1	Име и презиме физичког лица	
2	Број л.карте/пасоша физичког лица	
3	Пуни назив правног лица	
4	ЈИБ правног лица	
5	Адреса	
6	Поштански број, мјесто, држава	
7	Контакт телефон/факс	

Рб.	Подаци о ЕНП ТАГ уређају	
8	Регистарски број возила	
9	Категорија возила (1-4)*	

Напомена: Корисник је дужан да достави ЈП Аутопутеви Републике Српске д.о.о. Бања Лука копију потврде о регистрацији возила (Саобраћајне дозволе) у сврху потврде регистарског броја и категорије возила. Ако корисник потписује Приступницу за више од једног возила, дужан је да попуни Спецификацију возила за ЕНП услугу која се сматра саставним делом Приступнице. У том случају Корисник не попуњава рубрике 8. и 9.

10	Бар код ТАГ-а **	
11	ПИБ број ТАГ-а **	

* Категорије возила су дефинисане Правилником о наплати путарине

** Попуњава ЈП Аутопутеви Републике Српске д.о.о. Бања Лука

Под пуном кривичном и материјалном одговорношћу потврђујем истинитост свих података наведених у овој Приступници, те прихватам у цјелости Опште услове кориштења ЕНП услуге, као и услове прописане Правилником о наплати путарине („Службени гласник Републике Српске 9/14) и актима ЈП „Аутопутеви Републике Српске“ д.о.о. Бањалука објављене на званичној интернет страници предузећа и јавно истакнуте на продајном мјесту. Потписивањем Приступнице ступам у уговорни однос чиме потврђујем(о) да сам (смо) упознат(а/и) са садржајем Општих услова уговора и кориштења услуге те изјављујем(о) да ћу (ћемо) у потпуности надокнадити све трошкове настале употребом ЕНП ТАГ уређаја. Сви наведени подаци сматрају се повјерљивим. Овлашћујем(о) ЈП „Аутопутеви РС“ д.о.о. да све наведене податке провјери и прикупи додатне информације. Прихватам(о) да пружалац услуге има право одбити ову Приступницу без додатног образложења. Прихватам(о) да пружалац услуге број пасоша/личне карте корисника користи за идентификацију корисника у својим евиденцијама.

Потпис физичког лица/ заступника правног лица	Печат	Датум и мјесто